

2011-11-23 **Открытое письмо работников МУП СОК "Олимпик" председателю КПРФ Г.А. Зюганову**

**Открытое письмо работников МУП СОК "Олимпик"
председателю КПРФ Г.А. Зюганову**

Уважаемый Геннадий Андреевич, коллектив до недавнего времени МУП СОК "Олимпик" расположенного по адресу: г. Воронеж, Московский проспект д. 150, просит обратить ваше внимание на непростую ситуацию, сложившуюся на нашем предприятии.

Некоторые высокопоставленные лица решили захватить наш оздоровительный комплекс нечестным путем. Для этого они поставили директором СДЮШОР № 12 коммерсанта Баркалова Н.А., который даже не имеет специального образования. Зато он имеет собственный прокат на территории МУП СОК "Олимпик". Хотя земля давалась в аренду под федерацию лыже-роллерного спорта, на ней была построена гостиница и работает личный прокат Баркалова Н.А. Некоторые высокопоставленные лица решили, что можно СДЮШОР № 12 объединить с МУП СОК "Олимпик", и провели ряд мероприятий по реорганизации МУП СОК в МБП СОК, для дальнейшего слияния со СДЮШОР № 12. Вот уже 2 месяца оздоровительный комплекс не работает: нам не делают муниципальное задание и не открывают расчетные счета. За 2 месяца долг предприятия составляет около 500000 рублей. Сейчас идет вопрос уже не о слиянии, а о банкротстве предприятия. Обращения к губернатору, мэру, личную приемную В.В. Путина не дали никаких результатов.

Директор СДЮШОР № 12 ведет себя возмутительно: в школе полный развал, нет финансирования, ведущие тренеры и спортсмены разбрелись по другим областям, а на тренерских педсоветах присутствует супруга Баркалова (по профессии парикмахер) и решает вопросы командирования спортсменов и тренеров на УТС. На все вопросы Баркалов Н.А. приглашает всех в прокуратуру "на разборки".

Простые люди вот уже 2 месяца не имеют доступа к занятиям физической культурой и спортом. База закрыта. Многим спортсменам отказано в раздевалке (из-за личной неприязни Баркалова), что ведет к нарушению тренировочного процесса у велосипедистов, спортивного ориентирования, лыжников, марафонцев и простых

людей, занимающихся физкультурой. Многие сотрудники уволились, не выдержав травли.

Просим вас разобраться с данной ситуацией, способствовать восстановлению справедливости и прекращению беспредела. Необходимо навести порядок и в СДЮШОР № 12, т.к. первоначальной задачей СДЮШОР является подготовка резерва для национальной сборной, а вместо этого мы наблюдаем борьбу за источники личного обогащения.

**С уважением к Вам коллектив оздоровительного комплекса "Олимпик":
Илиопуло Геннадий Николаевич, зам. директора МУП СОК "Олимпик";
Илюхина Наталия Валерьевна, мастер спорта СССР.**